# 詹姆斯+韦德

韦德在消失了一场比赛后,便王者回归。即便是没有波什坐镇内线,"万能先生" 詹姆斯+"嗜血杀手"韦德的超级二人组,也足以搞定联盟中的大多数球队。步行者, 再想不出冻结这二人的办法,季后赛之旅也就到尽头了。

#### 詹姆斯再度统治比赛

昨日的东区半决赛,热火主场115:83力 克步行者,总比分以3:2领先。詹姆斯出战 37分钟,19投12中,贡献30分10篮板8助攻

这是詹姆斯职业生涯第102场季后赛, 这已经是他季后赛生涯中第20次打出30+ 10。更可怕的是,这也是詹姆斯第5次在季 后赛中连续两场比赛打出30+10。从1986年 至今的26年里,联盟总共只有8名球员能够 连续两场季后赛打出30+10,另外7位分别 是罗斯、科比、保罗、诺维茨基、贾米森、兰多 夫和霍华德。然而他们各自生涯都只有一 次,而詹姆斯一人就有5次!

另外,詹姆斯送出了8次助攻,这让 他季后赛的助攻总数达到701次,他也成 为了NBA 历史上第10位季后赛数据达到 得分 2800+, 篮板 850+和助攻 700+的家

#### 流血也挡不住热火战神

昨日,热火战神韦德全场17投10中,取 下28分,同样是球队拿下天王山战役的大 功臣。在内线对抗吃紧的情况下,只有1米 93的韦德,凭借超强的身体素质,以及顽强 的战斗精神,一次次冲击着对方的内线。

比赛第二节进行了2分钟, 韦德从三 分线弧顶杀入内线, 跳起做了一个类似拉 杆动作投篮,步行者的汉斯布鲁将球封 下,但手上动作没有停止,劈头盖脸冲着 韦德脸上就是一巴掌,吃到了一级恶意犯 规。被犯规之后,韦德右眼角溅出了鲜 血,他不得不下场治疗,简单处理之后,他 回到了场上。韦德带伤在下半场砍下全 场28分中的17分。

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

机购彩(月和3元)移动用户

88到1065838

安徽省体彩中心协办

#### 切尔西官方宣布德罗巴离队

星报讯(新汶) 昨晚,切尔西俱乐部通过 该队的官方网站正式对外界宣布,刚刚率队夺 取了本赛季欧冠奖杯的"魔兽"锋霸德罗巴,将 于本赛季末离队。这位科特迪瓦勇士在效力了 切尔西8个赛季之后,终于与斯坦福桥告别。另 据英国多家媒体报道,德罗巴很有可能加盟上 海由花,与前队方阿内尔卡相聚。

#### 热身赛荷兰小负拜仁

星报讯(宋虎) 昨日凌晨,拜仁坐镇安联 球场进行一场热身,最终以3:2击败来访的荷兰 队。两队比分交替领先,克罗斯首开纪录,亨特 拉尔和上演处子秀的纳辛连下两城反超,彼得 森追为2:2平,替补其出场的戈麦斯上演绝杀 罗本此役代表荷兰出战,下半场替补纳辛登场。

#### 比利亚缺席欧洲杯正赛

星报讯(王有) 西班牙主帅博斯克将在5 月27日宣布国家队大名单,而在这之前比利亚 已经告诉博斯克,自己的身体状况不佳,无法应 对欧洲杯的正式比赛,这也意味着比利亚将无 缘卫冕冠军的欧洲杯之旅。比利亚去年12月在 世俱杯上遭遇骨折,至今仍未参加过正式比赛。

#### 中国举重队"挺进"大别山

星报讯(记者 江锐) 距离伦敦奥运会只 有两个月时间了,据悉,中国举重队计划于6月 初转战大别山,进行为期1个月左右的封闭训 练,全力备战伦敦奥运会。

安徽省安庆市岳西县石关乡的石关基地, 海拔800多米,四面环山,可谓是中国举重队的 "福地"。2004年的张国政、石智勇等都在这里 集训,并在随后的奥运会上取得金牌。2008年 来到这里集训的中国举重队,更是获得了8金1 银的骄人战绩。记者还了解到,69公斤级北京 奥运会冠军廖辉,已经确定无缘大名单。

# 排列三好玩易中 大奖不断

)魏政娇 马哲伍

在体彩电脑型彩票玩法中,排列三简单好玩,并且中奖 率颇高,一直都是深受安徽彩民喜爱的玩法。该玩法也非常 给力,近日来,常给安徽彩民带来幸运和惊喜。

## 天长彩民喜中排列三6万元大奖

近期,天长彩民似乎对 排列三情有独钟,一周内,连 续有彩民中得多注头奖。5 月10日,位于秦栏镇的22212 网点彩民中得排列三10注, 奖金1万元;5月16日,22204

网点彩民又中得排列三1万 元大奖;5月17日晚,第12131 期开奖,22244网点一彩民再 次中得排列三6万元大奖。

据网点业主介绍,这位 大奖得主是一位铁杆彩民,

他对排列三情有独钟,平日 对排列三的走势研究也颇有 心得。并且去年,这位林先 生就获得过排列三大奖,中 得7.5万元。中奖后,他仍一 直坚持研究和购买体育彩

票,功夫不负有心人,好运再 次降临到了林先生身上,他 又一次中得大奖。林先生表 示,他还会继续关注体育彩 票,关心公益事业,保持平和 的心态坚持购彩。

# 铜都牛人独中排列三直选330注

第12131期排列三于5月 17日开奖,开奖号码"5、8、 6",就是这个"我发了"的幸 运数字,成全了铜陵13044销 售站汪姓幸运彩民,让其收 获33万元大奖。

彩民汪先生从5月14日 开始守号"我发了"的谐音 "5、8、6",第一期打了50倍, 当天开出的号码是"1、7、8"; 第二天,王先生继续守号,打 了100倍,当期开出"9、2、1"

的号码;周三,王先生打了 150倍,开出组选三号码的 "2,1,1"。

周四时,王先生感觉非 常好,觉得真到"我发了"的 时候,于是投注了330倍的排

列三直选。当天晚上,排列 三开奖,开奖号码"5、8、6" 大奖就此诞生。据悉,当天 除了王先生独中330注直选 外,铜陵其他彩民也小有收 获,中排列三直选25注。

# 彩给退休生活增添色彩

星报讯(宋景龙) 5月8 日开奖的"22选5"第12122期, 滁州21020体彩网点,两彩友 合买,斩获安徽省唯一一注头 奖,奖金高达24000多元。

据了解,彩民老李和老张

是邻居,退休在家没事喜欢结 伴到体彩网点研究彩票。刚开 始由于不懂,他们买彩票都是 机选投注,后来发现机选投注 中奖概率太小,于是两人就开 始研究投注技巧。

5月8日早上,老李和老 张一起来到体彩网点。经过 一番研究后,每人选出3个号 码组合在一起,打了一组12元 的"22选5"小复式。第二天早 上,他俩惊喜地发现,竟然中 了一等奖,这是他俩第一次中 头奖,别提多高兴了。

老李和老张说,研究彩票 让他们退休后的生活更加充 实,给他们带来了很多乐趣,他 俩都非常感谢体育彩票。

### 520,最幸福的"幸运星"

星报讯(冯程程) 体彩即开型彩票又多 了一位新成员啦! 刚讲入淮南彩民视野的 20 元新票"幸运星",以其艳丽的颜色吸引了彩民 的眼球;另外其玩法多样,分为幸运之门、幸运 奖、扑克牌游戏、捡财宝四小块,较为新颖,颇 为有趣。

周日位于金大地旁的一家竟彩店,一个小 伙正在刮20元新票"幸运星",据销售员介绍, 小伙子喜欢刮新票,只要体彩一出新票他都会 来刮。这小伙,本来准备趁着大乐透五周年活 动期间"一次投注、三次机会"多买大乐透,到店 里一听说来了新票,马上就拿起一本子彩票开 始刮起来。一张、两张、三张、四张、五张……小 伙子认真地刮着,旁边看热闹的彩民也越来越 多,大奖还没有出来,有人劝小伙子没刮中别浪 费钱,也有人劝小伙子继续刮说不定大奖就在

小伙子一边笑着和彩民聊天,一边继续刮 自己的"幸运星",刮到第26张时,只听见小伙 深呼一口气说:"中了1000元。"销售员高兴地 说:"这新票中奖率真高啊,小奖不断,还有大 奖。"小伙子把剩下的票还给销售员说:"不刮 了,把好运留给下一个敢吃螃蟹的人吧。'

销售员算了一下:26张票520元,当天又 正好是5月20日,小伙子真是太幸运了。销售 员开玩笑地说:"中的钱应该给女朋友买礼 物。"小伙子笑答:"那是一定的。当年,我就是 在体彩店认识了自己的女朋友,一晃又一届奥 运会马上要开始了,在5月20日这么浪漫的日 子里,'幸运星'给我幸运,我肯定要把幸运带 给她。"